

入住两年没有暖气,小区居民热盼“暖冬”

胜鼎新园小区明年有望供暖

本报10月9日讯(记者 于荣花) 入住两年没有暖气,眼看今年的供暖季又要到了,胜鼎新园小区的居民开始着急起来。8日,胜鼎新园小区的物业联合小区内的业主向有关部门反映了冬季无暖的问题。滨州市鑫诚热力公司称热源不足是大问题,但会全力解决此事。

9日,记者来到黄河十路渤海十路以南路以东的胜鼎新园小区时,小区门口张贴了几张醒目的关于居民反映小区多年无暖气的倡议

书。“小区里大概有260户居民,现在已经有差不多的人在这儿签了字。”胜鼎新园小区门卫李师傅告诉记者。

居民于女士告诉记者,小区已经两年没有暖气了。当初,她们买房子的时候都向开发商交了每平方米30元的开口费。另一位居民告诉记者,之前也反映过多次,最后还是没有解决,“家里孩子还挺小,没想到搬到这儿之后又挨了两年的冻。听说开发商那边也在协调这个事情,看

看事情有没有解决的可能吧。”

随后,记者来到胜鼎新园小区所属开发商东方置业有限公司。东方置业有限公司的刘经理告诉记者,他曾向热力公司反映过此事,但他们都以暖气热量不足拒绝了。“小区居民反响很大,我们也一直在努力地解决这件事情。今天上午,我跟热力公司指挥部协调过此事,他们没有说坚决不给供暖,事情可能有转机。”

鑫诚热力公司相关负责人孙

先生告诉记者,现在热力公司面临的最主要的问题是热源不足,他们担心把管道接过来之后,会使整个供热系统出现供热不足等问题,这样影响的小区会更多。“不过,我们会想办法,在热源稳定的前提下,我们也希望今年能给胜鼎新园小区供上暖。”孙先生还表示,“供暖设施正在逐步完善中,需要一个过程。现在还没有改造到这个地方,明年这个区域供上暖基本上不成问题。”



网友“骑驴看唱本”:我和我对象都是独生子女,她今年30周岁了,我们按条件可以要二胎,我想问问需要什么手续才能申请娃娃证啊。

“小鱼儿”:需携带身份证、户口本、结婚证原件到女方户口所在地或者居住房屋所在地的计生单位去办理相关事宜,工作人员将根据具体情况为你办理。

留言板

154378745“小鱼儿社区群”网友@5先生:我是上海世家的业主。小区安装消防栓的位置,连消防器材都没有;马上就要过冬了,不知道今年的取暖问题怎么样,去年我们拿了一个月的取暖费,供暖晚了一个月,而且三天两头停暖,一停就是好几天。今年希望媒体多关注。

131****66王先生:以前我们教育小区的物业非常好,但是自从2009年上半年换了物业之后,小区变得一团糟。小区内的健身设施损坏严重,物管人员了解情况之后并不修补,只做表面文章;地下水管更换后,地面修复不完善,路面坑坑洼洼,影响行走。请齐鲁晚报来关注一下吧。

(记者 于荣花 整理)以上观点不代表齐鲁晚报·今日滨州



清怡社区>>

庆国庆、迎重阳 老年人友谊赛开赛

10月6日,为丰富老年朋友的文化娱乐生活,促进老年人“老有所养、老有所为、老有所乐”的风气,同时也为了加强居民之间友好交流,增进友谊、和睦相处、共建和谐社区的目标,清怡社区积极举办了“庆国庆、迎重阳老年人娱乐比赛”活动。本次活动,共有40多位老人报名参加。比赛在清怡社区活动室举行,分为扑克、象棋、麻将等娱乐项目。经过层层角逐,分别评出了一、二、三等奖,组织奖和鼓励奖,社区领导为他们颁发了奖品。(记者 于荣花)



社区敬老

10月6号,滨州市西街办益民社区为辖区内99位60岁以上老人庆祝节日。图为赵大爷和老伴领到节日礼品后开心不已。 记者 张凯 摄影报道

AVEO 爱唯欧
新生代越级性能小车

雪佛兰 CHEVROLET
——未来 为我而来——

主流中级车安全配置, 荣获C-NCAP欧洲碰撞五星

主流中级车性能装备, 越级操控原汁原味

- 全新1.6升 Ecotec DVVt发动机
- 六速手自一体变速箱
- 领先同级运动底盘

“明明携有**越级**装备, 居然冒充小车上路, 简直没大没小!”



同级超长车身尺寸4399mm, 越级空间享受

7.88万起, 即刻拥有新生代越级性能小车 雪佛兰爱唯欧
(已扣除3000元国家节能惠民补贴) 1.4L SL自动挡车型同期到店

滨州市金道汽销 地址:滨州市北外环777号(东方红路口向东300米) 电话:(0543)2212222
滨州市岳海滨海汽销 地址:滨州市邹平县韩店镇牙河村 电话:(0543)2189777

400-820-1010
800-820-1912
www.chevrolet.com.cn